A szén oxidjai, a szénsayv

1; A szén égése

a; tokéletlen égés (nincs elegendd oxigén az égéstérben)

2C +

szén

O

oxigén

A szén-monoxid tulajdonsagai:

b: tokéletes égés

2CO

szén-monoxid

e szintelen

e szagtalan

e MERGEZO!!!
e ¢ghetd

o giz

e joredukaloszer

C + 02 — CO:;
szén oxigén szén-dioxid
A szén-dioxid tulajdonségai:
e szintelen
e szagtalan
e nehezebb a levegdnél
e nem éghetd
e ameszesvizet megzavarositja
e vizben oldodik
CO: + H:0 —  H.COs
szén-dioxid viz szénsav

A szénsav gyenge sav €s bomlékony.

A szénsav savmaradékionja a karbondtion (COs*), soit karbondtoknak nevezzik.

pl. kalcium-karbonat ( CaCOs , mészkd), natrium-karbonat (Na:COs , széda)



